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Varni smo že, a vendar
ManJ kaznivih dejanj in 100-odstotna raziskanost vseh tistih, ki burijo Ijudi in vnašajo
nemir - Kršilci javnega reda in miru povečinl »stari znanci« in po pravilu pod vplivom
alkohola - Družbena samozaščita že v obdobju konkretnih nalog in ugodnih rezuitatov

Drago Kupnlk, novl koman-
<Ur PM Center: »Nadaljnfl na-
predek družbene aamozašči-
te seje kazalzlaatipri vsebin-

akem razvofu, opravljena pa
je bila cela vrsta različnih na-
iog, kar je prlpomoglo tudi k
vidnim rezuttatom !n ugodnef-
ši varnostnt aituadji. A ven-
dar ae bodo morall v posa-
meznih TOZD In krajevnih
skupnoatih še bolj vaeblnsko
poglobitl v procese družbene
samozaščlte In njene kon-
kretne oblike narodne zaščl-
te. Tudi nekajje taklh, kl ugo-
tavljajo, da so še v fazi orga-
nlziranja.

Sorazmeroma akromne
vaebinake premike opažamo
na področju šolatva, v raznih
društvlh in, ne nazadnje, tudl
v delovnih organlzacijah, ki
se ukvarjajo z zunan/o trgo-
vinako dejavnostjo ali zaato-
panjem. Vendar tudi v teh are-
dinah že čuttmo ugodne re-
zultate, kl Jlh Je prineael ra-
zmah na tem področju v
prejinjem letu, klaebo nada-
Ifeval tudl letoa.«

Tako kot drugod, tudi mi-
ličniki v naši občini so naredi-
li obračun lanskoletnega dela,
pogovor o tem pa je obenem
tudi priložnost, da vam pred-
stavimo novega komandirja
na PM Center. Draga Kupni-
ka, sai je prejšnji komandir
Alojz Zist odšel na drugo de-
lovno mesto.

Pa začnimo pri vprašanju,
ki je v takih pogovorih že po
pravilu prvo in najzanimi-
vejše. Kako je z gibanjem
kriminalitete v naši občini?

»Tudi odgovor je, na srečo,
ugoden kot že nekaj let nazaj.
Lani smo namreč zabeležili za
okoli 5 odstotkov manj kazni-
vih dejanj klasične krtminali-
tete, kot leta 1977. Delavci na-
še postaje so odkrili skoraj 56
odstotkov vseh stojilcev, ozi-
roma osumljencev, kar je za
23 odstotkov več kot predlan-
skim.«

Že na začetku ugodni re-
zultati! Bi nam nekoliko po-
drobneje razložili posamez-
ne oblike kriminalitete, ki se
najpogosteje pojavljajo in
težave, ki nastajajo pri razi-
skovanju.

»Poseben problem pred-
stavljajo še vedno žepne tatvi-
ne, ki smo jih obravnavali 28
več kot predlanskim, kar je
manjši porast kot med letoma
1976 in 77. Bilo je 499 žepnih
tatvin, prijeli in obravnavali
pa smo 20 osumljencev in se
vseskozi srečevali s staro re-
snico, da smo še premalo po-
zorni do lastnega imetja. A ka-
že, da samo pri žepnih tatvi-
nah. Pri, recimo, vlomih v av-
tomobile pa smo zabeležili
kar 338 vlomov manj (torej
334 vlome) kot leta 1977. To
pomeni, da naši občani vse
bolj spoznavajo, da avtomobil
ni trezor, prazen avtomobil, v
katerem ni fotoaparata, ak-
tovk in drugih podobnih re-
čeh pa ne privablja vlomil-
cev.«

Kako pa je z raziskanostjo
kaznivih dejanj?

»Zlasti uspešni smo bili pri
kaznivih dejanjih, ki razburja-
jo in vznemirjajo ljudi. Tako
smo, recimo, zelo uspešno ra-
ziskali kazniva dejanja, ki so
imela za posledico posebno
hudo ali hudo telesno po-
škodbo, in vsa druga kazniva
dejanja zoper življenje in telo,
zoper svoboščine in pravice
človeka, vsa posilstva (bilo jih
je 5), kazniva dejanja nevest-
nega poslovanja, goljufije, po-
neverbe, grabeže, a nekoliko
manj uspešni pa smo pri tatvi-

nah - zlasti žepnih, ker so pač
tudi tovrstni storilci danes tu,
jutri pa že daleč, ne le izven
občine, temveč morda tudi
izven naše republike. Zato pa
smo si toliko bolj prizadevali,
kar se je dalo preventivno de-
lovati ravno na tem po-
dročju.«
• Javni red in mir

In še nekaj je, na kar so
občani zlasti občutljivi. To
sta javni red in mir.

»Bilo je za 4 odstoike več
kršitev javnega reda in miru,
vendar je hujših kršitev (pre-
tepi, drzno vedenje, kaljenje
nočnega miru in podobno) iz
leta v leto manj. Prav tako ni
bilo na območju naše postaje
nikakršne posebno hude ali
organizirane kršitve. Manj je
tudi potepuštva in delomrz-
nežev, a žal zato več kršitev
glede točenja alkohola že vi-
njenim in mladoletnim ose-
bam.

Med kršitelji javnega reda
in miru zasledimo tudi lani

kar 70 odstotkov povratnikov,
torej .starih znancev', nas-
plošno pa velja pravilo, da so
kršitelji vinjeni in da največ-
krat kršijo javni red in mir
ravno v gostinskih lokalih ali
v neposredni bližini. Kljub
povečanemu številu ukrepov
zoper gostinske delavce, ugo-
tavljamo, da so ti še vedno
premalo zainteresirani za jav-
ni red in mir v lokalih in daje-
jo prednost čim večjemu pro-
metu alkoholnih pijač in zato
menimo, da je potrebna na
tem področju širša družbena
akcija.«

• Mladost in
zagnanost

Povejte nam še kaj o milič-
nikih in njihovem delu ter o
prizadevanjih v bodoče.

»Dokaj ,mlada' postaja je to,
glede na število mladih ljudi
in na povprečno starost milič-
nikov, ki so zaposleni na po-
staji. Ravno zaradi vse večje-
ga pomlajevanja na naši po-
staji smo posvetili vso pozor-
nost strokovnemu, politične-
mu in ideološkemu izobraže-
vanju ob delu. To pa je pote-
kalo v raznih oblikah, zlasti
po akcijskem programu OO
ZK in ZSMS na PM Ljubljana
Center, ki je bil uresničen v
celoti.

Delavci naše postaje so za
prizadevno delo dobili lani
več pismenih, knjižnih in dru-
gih nagrad ter priznanj. Trije
so ob 13. maju prejeli značko
in plaketo organov za notra-
nje zadeve, ob dnevu republi-
ke pa sta dva naša miličnika
prejela odlikovanje od pred-
sednika republike, eden pa
bronasto priznanje OF.

Skratka: mladost in delav-
nost, če pa slednjemu doda-
mo še več prizadevanj na po-
dročju preventivnega delo-
vanja smo odgovorili tudi na
vprašanje o prizadevanjih v
bodoče.«
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